

**Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové**

**Hodnocení bakalářské práce
Posudek vedoucího práce**

Jméno autora: Hemmer Dominik

Název práce: Problematika agrese v bojových sportech

Vedoucí práce: Mgr. et Mgr. Stanislava Svoboda Hoferková, Ph.D.

Téma práce: s ohledem na zvyšující se oblibu bojových sportů aktuální

Rozsah práce: odpovídá; zhruba 30 stran vlastního textu bez literatury a příloh; rozsah odpovídá požadavku na počet znaků vč. mezer dle aktuálního rozhodnutí děkana k závěrečným pracím

Struktura práce: přiměřená; 3 hlavní kapitoly včetně výzkumného šetření, úvod a závěr

Cíl práce: definován v úvodu práce, splněn: „...*objasnit problematiku agrese v bojových sportech.*“

Teoretická část práce: odpovídá; teoretická část představuje přiměřeně stručnou, avšak nezbytnou teoretickou základnu pro empirické šetření; z hlediska souvislosti se studovaným oborem je zásadní zejména kapitola o agresi a dále o funkcích bojových sportů

Práce s pojmy: odpovídá

Práce se zdroji informací:

- **výsledek antiplagiátorské kontroly:** celková podobnost 14 %: po prozkoumání konstatují, že jsem neshledala pochybení
- **způsob odkazování:** odpovídá, s využitím Harvardského systému
- **počet použitých zdrojů:** přiměřený; přes 20 zdrojů

Empirická část:

- **koncepce empirického šetření:** odpovídá; cíl empirického šetření: „...*zjistit, jak ovlivňuje praktikování bojových sportů agresivní chování respondentů.*“ Autor stanovil 3 výzkumné otázky, které transformoval do otázek tazatelských – metodou sběru dat se stal rozhovor se 6 respondenty, kteří praktikují bojový sport. Výsledky šetření autor vhodně prezentoval dle výzkumných – tazatelských otázek. Na závěr výsledky shrnul a interpretoval, dával do kontextu s prezentovanou teorií.
- **interpretace výsledků:** odpovídá; autor výsledky drobně interpretuje v závěru šetření i závěru celé práce

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá

Formální stránka práce: odpovídá

Využitelnost pro praxi: nízká; není ke škodě práce

Celkové hodnocení:

Předkládaná bakalářská práce odpovídá po obsahové i formální stránce požadavkům na tento typ práce.

Autor zvolil méně časté téma a tím je problematika agrese a agresivity v souvislosti s praktikováním bojových sportů. V teoretické části stručně představil nezbytnou teorii; za stěžejní z hlediska studovaného oboru pokládám nejen kapitulu o agresi, ale také funkcích bojových sportů, ke kterým se autor vrací v závěru výzkumné části. Empirické šetření

přineslo některé zajímavé výsledky, autor je dává do kontextu s prezentovanou teorií. Oceňuji, že si autor vybral téma, které je v současnosti stále aktuálnější právě díky stoupajícímu zájmu o bojové sporty. Autor pracoval samostatně a svědomitě.

Témata pro diskuzi při obhajobě:

- 1. Domnívá se autor, že by výsledky šetření mohly být ovlivněny tím, jaký konkrétní druh bojového sportu respondent praktikuje?*
- 2. Můžeme z hlediska prevence sociálně patologických jevů považovat praktikování bojových sportů za žádoucí?*

Výsledné hodnocení:

Datum: 29. 5. 2022

.....
Podpis vedoucího práce